

Четверг

30

ноября

1972 года

Семнадцатый  
год издания

Цена 2 копейки

# ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ



**Пятилетка,  
год  
второй**



## Победа монтажников

Через горы и увалы, через таежные дебри шагнула еще одна электролиния напряжением 35 кв., которая будет питать электростанцию восточного крыла разреза «Томусинский». Эту линию построили бригады монтажников Томусинского шахтомонтажного управления, руководимые Д. К. Бадышевым и Н. К. Мерзляковым. Новая ЛЭП позволит разгрузить ранее созданную линию, которая одновременно питаала два разреза.

Наш корр.

## Рабочее слово – твердое слово

Ровно месяц отделяет советских людей от празднования славного 50-летия СССР. Передовые коллеги индустриального Кузбасса рапортуют о досрочном выполнении государственных планов. В их числе – трудящиеся шахты «Томская». 27 ноября этот коллектив выполнил государственный план второго года пятилетки.

А вчера в первую смену завершил производственную программу второго года пятилетки коллектив завода железобетонных изделий. Изготовлено 74100 кубометров сборного железобетона, как и было запланировано на год. Примечательно то, что за соответствующий период прошлого года производительность труда на заводе повысилась на 14,9 процента.

Итак, уже три предприятия Междуреченска (мехколонна № 9, шахта «Томская», завод ЖБИ) работают по календарю 1973 года.

Основной груз, который перевозят шоферы Междуреченской автобазы, – это уголь открытых участков шахт. В этом году из забоев шахты им. В. И. Ленина мы должны вывезти 860 тысяч тонн топлива и 1098 тысяч тонн – с разреза шахты им. Л. Д. Шевякова. С планом по шахте им. В. И. Ленина мы справились еще 1 октября, а 25 ноября завершили годовое задание и по вывозке угля с шахты им. Л. Д. Шевякова.

Большая нагрузка по вывозке угля возложена на вторую автоколонну, где сосредоточены самые грузовые БелАЗы. Коллектив этой колонны, где трудятся водители первого и второго класса, по праву считается передовым в автобазе. Он неоднократно в этом году занимал первенство в социалистическом соревновании среди остальных трех колонн автобазы.

Как всегда, впереди идут

## Высокие темпы автомобилистов

экипажи, возглавляемые В. Л. Ярчуком, Н. В. Алексеевым, Р. Р. Самойловым. В зависимости от расстояния экипажам дается месячный план углоперевозок от 13 до 19 тыс. тонн. А водители Я. Г. Герштегель, В. А. Смирнов, А. Д. Пильчук, Б. А. Фиринец, А. Г. Фишер за месяц перевозят по 6–8 тысяч тонн. Этих показателей они добиваются за счет умелой эксплуатации машин, за счет безаварийной их работы.

Юбилей нашего государства водители автобазы встречают с особым подъемом. Во-первых, мы имеем все возможности выполнить социалистические обязательства, взятые на этот год. Во-вторых, строительная группа нашей автобазы

## Счастье быть первыми

Шахта «Томская» – по существу малютка в сравнении с мощными современными угольными предприятиями. Но именно из ее недр горняки получают уголь высококачественных коксующихся марок. Сложные геологические условия затрудняют путь к топливу, но горняки предприятия всегда выходили победителями в борьбе с трудностями. Вот и в этом году в нелегких горняцких буднях, изо дня в день кол-

### РЕПОРТАЖ

лектив ковал свою победу: 27 ноября в третью смену были выданы последние тонны топлива в счет плана текущего года. Свой победный рапорт шахтеры посыпают приближающиеся великолепному юбилею Страны Советов.

Итак, новогоднюю елку среди угледобытчиков нашего рудника первыми зажгли трудящиеся «Томской». На утро 28 ноября добыча составила 400,142 тонны угля, это на 142 тонны больше планового задания на 1972 год.

Зал раскомандировок заполнен горняками очистных бригад, инженерно-технические работники и рабочие различных вспомогательных служб. Митинг, посвященный замечательной трудовой победе коллектива, открывает секретарь партийной организации шахты А. Т. Дубров. Лаконичны, но глубоко содержащины цифры трудовых достижений горняков в этом году, о которых рассказывает и. о. директора «Томской» В. В. Аносов: шахта выдала дополнительно к плану 32,600 тонн топлива, сверхплановая реализация составила 367 тысяч рублей, пройдено 854 пологонных метра дополнительных горных выработок. Это победа всеобщая, но особенно много сделали для нее сквозная комплексная бригада кавалера ордена Ленина И. Н. Ониксенко, очистная бригада Л. С. Ка-

засаева, проходчики из бригад, возглавляемых тт. Батаевым, Савиным, Кашалой, Мосаловым, Кадочниковым. Кстати, проходчики участка № 3 первыми на шахте открыли календарь нового производственного года. Это они обеспечили очистные коллективы устойчивым фронтом работы.

Под аллюдисменты собравшихся А. Т. Дубров зачитывает тексты поздравлений в адрес шахтеров «Томской». Почетными грамотами их наградил городской комитет партии и горисполком, территориальный комитет профсоюза и комбинат «Южкузбассуголь». Кратки в своих ответных выступлениях начальник второго участка А. П. Мочалов, звеньевой горнорабочих участка № 4 А. И. Бельков, механик третьего участка Б. М. Крымов, мастер взрывников участка ВВР А. И. Зубарев. Шахтеры заверяют, что и вперед будут работать с полной отдачей сил.

...В бункер узкой лентой струится спрессованный тяжелыми коксующийся уголь. Монотонно грохочут трудали конвейеры. Это идет уголь уже третьего года пятилетки. Его дают люди, познавшие радость быть первыми.

З. КЛЕИН.

На снимке: начальник второго участка шахты А. П. Мочалов поздравляет с началом производственного 1973 го звеньевого горнорабочих Н. Д. Чулкина. Фото Ф. ЛОБЫНИНА.

## Используя передовые методы

Ежесуточно с угольных складов наших разрезов отправляется свыше 30 тысяч тонн угля. Его погрузка и отправка потребителям поручена коллективу Междуреченского ПТУ комбината «Кемеровоуголь». Труженики погрузочно-транспортного управления умело используют прогрессивные методы обработки грузопотока, который из года в год, возрастает. Так, внедрение маршрутной погрузки и отправки угля увеличивает оборачиваемость подвижного состава, сокращает

время на маневровые операции.

Включившись во Всеобщее соревнование в честь 50-летнего юбилея Союза ССР, коллектив управления отправил в текущем году 214,000 тонн угля дополнительно к плану. Вместе с этим на 0,2 часа сокращен простой вагонов. В этом юбилейном году первенство в соревновании противодействует смене, возглавляемой диспетчером Галиной Тарасовной Бонченко.

Наш корр.



В декабре 1972 года войдет в строй действующих первая очередь Немировского завода химического волокна. 8 тыс. тонн напропорных нитей в год — такова ее годовая производительность. В 1975 году, после полного ввода производственных мощностей, эта цифра будет доведена до 33,3 тысячи. Завод будет самым большим предприятием такого рода в Сибири. 60 процентов выпускаемого им искусственного волокна будет поступать для дальнейшей переработки на Немировский комбинат шелковых тканей.

На снимке: один из основных производственных корпусов завода — котельная. 2 октября этого года она начала работать на полную мощность.

Фото Ю. ЗАБРОДИНА.

Творческая студия «Панорама».

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

# В Совете по работе с подростками

Очередное заседание совета по работе с подростками при ГК КПСС началось, как обычно, с информации о состоянии преступности среди несовершеннолетних. С ней выступил старший инспектор уголовного розыска капитан милиции А. В. Балакин. Число правонарушений, совершенных подростками за десять месяцев минувшего года, несколько снизилось по сравнению с тем же периодом прошлого года, но остается еще высоким. Поэтому так важна профилактическая работа по предупреждению правонарушений, объединение усилий общественных организаций и административных органов. Между тем, отметил тов. Балакин, не всегда административные органы получают в этом вопросе активную поддержку со стороны руководителей предприятий. Случается, на предприятиях не реагируют на сообщения милиции о том, что дети такого-то работника являются правонарушителями. Более двухсот трудновоспитуемых ребят стоит на учете в детской комнате милиции.

«ЗНАМЯ ШАХТЕРА»  
2 стр. 30 ноября 1972 г.

## Передовики пятилетки

# Там, где будет забой

По заснеженному полю разреза медленно движется буровая установка. Вот она остановилась на месте будущего забоя. Машинист определив точку для бурения, опускает штангу станка. Загудел двигатель — и снаряд врывается в промерзший грунт. Шарошечный бур, извергая пыль, со скрежетом одолевает породу... Пройдет некоторое время, и на этом месте ухнет мощный взрыв. После придут экскаваторы, начнут грузить грунт в автосамосвалы — пойдет вскрыша.

В числе тех, кто готовит фронт работ для экскаваторщиков, буровики бригады Владимира Чудайкина.

Этот коллектив — один из лучших на участке буровзрывных работ, — говорит главный инженер разреза шахты имени В. И. Ленина И. Г. Арамаскин. — И план постоянно выполняют, и технику безопасности соблюдают, словом, лучший во всех отношениях.

На участке БВР шахты машиниста бурового станка Владимира Кузьмита Чудайкина по праву считают первоклассным специалистом по проходке скважин. Он отлично знает устройство и принцип действия бурового станка 2БСШ-200, его возможности. Этот агрегат разрез шахты получил в прошлом году, и попал станок в надежные руки. Бригадир и его товарищи бережно и умело ухаживают за станком. Благодаря заботливому уходу, буровой станок бригады В. К. Чудайкина выглядит как новенький.

Есть в станке 2БСШ-200 приспособление для подавления пыли, образующаяся при проходке скважин пыль поглощается водой. Однако из-

за несоответства одного узла системы пылеподавления раньше расходовалось много воды. Поэтому в зимнее время буровой станок подвергался обледенению. Рационализаторы разреза предложили внести изменение в конструкцию емкости для воды в системе пылеподавления. Владимир Чудайкин ухватился за это предложение и внедрил его на своем станке. Это новшество заметно помогло буровикам: экономнее вода расходуется, лучше смыывается пыль, а главное — повысилась скорость бурения скважин.

Хорошо трудятся и, другие члены бригады — машинист бурового станка Иван Бушаев, помощники машиниста Николай Черноиванов и Юрий Дутов.

Владимир Кузьмич толково руководит бригадой. С каждым у него полное взаимопонимание. Он душой болеет за свой маленький, но дружный коллектив. Бригадир покоряет всех собранным, аккуратностью, добротой.

Дружный коллектив буровиков досрочно, еще 10 ноября, выполнил годовой план бурения скважин. Сейчас на трудовом календаре бригады — третий год пятилетки.

По выполнению плана, соблюдению техники безопасности и чистоте рабочего места бригада В. К. Чудайкина опередила другие буровые коллектизы разреза. Нынче она четыре раза подряд выходила победителем в соревновании среди буровиков. Во всем этом — большая личная заслуга бригадира. Как всегда, он на переднем крае борьбы за уголь.

Д. КОЗЛОВ.

Шахта им. В. И. Ленина.

## НАМ ОТВЕЧАЮТ

### «Два „ЧП“ на одной улице»

В письме жителей улицы Тополевой (Усинский) опубликованном в газете под заголовком говорится о поваленных, еще весной столбах линии электропередачи. Был назван хозяин линии — ГРП-56. Начальник партии № 56 Г. Яничников сообщил редакции, что неисправность линии устраниется.

56. Начальник партии № 56 Г. Яничников сообщил редакции, что неисправность линии устраниется.

вой о работе с молодежью по выполнению постановления ЦК КПСС о мерах по усилению борьбы с пьянством. При этом совет обратил внимание комсомольских вожаков, что главное в этой работе — организация досуга молодежи, ее учеба, воспитание высокой внутренней культуры, развитие интеллектуальных интересов. Надо обращать внимание и на несовременную молодежь, ибо именно комсомолом призван быть ее вожаком. Поэтому серьезным упреком в адрес комитета комсомола прозвучали такие цифры: на шахте им. Шевякова из 239 рабочих в возрасте до 30 лет, не имеющих среднего образования, только 18 учатся в ШРМ.

Совет обратил также внимание на необходимость усилить индивидуальную работу с подростками, интересоваться их учебой, бытом, увлечениями, больше заниматься организацией досуга молодежи, вовлекать молодых рабочих в занятия физкультурой, спортом, в кружки художественной самодеятельности, ибо это — один из верных путей предупреждения правонарушений.

Поскольку комиссии по работе с несовершеннолетними городского АТП было указано на ряд серьезных упущений в ее деятельности, решено вернуться к этому вопросу через некоторое время.

\* \* \*

Совет заслушал информацию секретарей комсомольских организаций шахты имени В. И. Ленина — Виктора Чернавина, шахты имени Л. Д. Шевякова — Николая Тупицына, Распадского ШСУ — Людмилы Красильниковой.

Надо сказать, что этот

## Хроника культурной жизни

### За творческие успехи — награды

Урожайным на поощрения, награждения оказался этот год для участников и коллективов художественной самодеятельности Дворца культуры шахты им. В. И. Ленина. Семь дипломов и грамота привезены из Новокузнецка, где были подведены итоги работы самодеятельных художественных коллективов Новокузнецкого территориального комитета профсоюза рабочих угольной промышленности.

За активную работу по развитию самодеятельного творчества и творческие успехи грамотой и дипломами территориального комитета профсоюза награждены А. Ф. Афанасьев, один из старейших участников художественной самодеятельности, танцевальный и хоровой коллективы, вокально-инструментальный ансамбль «Романтика».

Дипломами президиума областного профсоюза — кукольный театр и ребята детского сектора Дворца: Владимир Дудин, Александр Кайгородцев и Константин Прошин.

Кроме того, участники художественной самодеятельности Л. Горохова и Л. Калинина, а также большая группа работников Дворца культуры поощрены денежными премиями.

### Фильм о себе

В минувшую пятницу во время нарядов трудающихся шахты «Томская» посмотрели не совсем обычный фильм. Это фильм об отдыхе горняков шахты.

Снят он был любительской киностудией, созданной на «Томской» три месяца тому назад. А было это так. По инициативе шахтного комитета была приобретена необходимая кинолюбительская техника, подобраны люди. Группу студийцев, утвержденную шахткой, назвали «редколлегией», так именуется она до сих пор. Возглавить «редколлегию» было доверено Э. Е. Качанову.

Сейчас кинолюбители продолжают съемки. В будущем горняки увидят и проведение спортивных соревнований, и митинг, посвященный успешному завершению (на месяц с лишним раньше срока) государственного плана 1972 года, и съезд рапортанализаторов и изобретателей и многое другое из жизни коллектива.

Наш корр.



## Зарубежная хроника

СПОРТ

**Ковентри.** Англичане не помнят и читают великий вклад советского народа в победу над фашизмом. В годовщину 30-летия Сталинградской битвы жители Ковентри решили назвать одну из площадей города площадью Волгограда.

**Варшава.** Свыше 300 активистов сельских кружков общества польско-советской дружбы выехали специальным поездом в поездку по Советскому Союзу. Среди них — передовые работники госхозов и сельскохозяйствен-

ных кооперативов, молодые агрономы, механизаторы. Труженики польских сел побывают на сельскохозяйственной выставке в Киеве, встретятся с коллективом Харьковского тракторного завода, примут участие вместе с украинскими тружениками сельского хозяйства в вечерях, посвященных 50-летию образования СССР.

**Париж.** Ожесточенные сражения между народными вооруженными силами освобождения и сайгонской марионеточной арми-

ей продолжаются в провинциях центрального плато. Под ударом патриотов пала еще одна укрепленная военная база марионеточных войск Т. Ханьхса. Противник потерял более 50 человек убитыми и ранеными.

**Мадрид.** Четыре тысячи испанских моряков объявили забастовку. Они отказываются выходить в море до тех пор, пока предприниматели не повысят цены на продукты морского лова.

**Бразилия.** Одной из самых острых в бра-

зильской столице является жилищная проблема. Как сообщает газета «Коррэй Бразилесис» в окрестностях города насчитывается более 40 тысяч жалких хижин, в которых ютятся бедняки.

**Токио.** За неполные 11 месяцев текущего года в Японии от пожаров погибли 1397 человек. По данным управления пожарной охраны, за это время в стране было зарегистрировано рекордное количество пожаров — более 47 тысяч. (ТАСС).



● Общественный смотр работы сберегательных касс

## СБЕРКАССАМИ СОБРАННЫЕ ВОЕДИНО...

Сберегательные кассы прочно вошли в жизнь нашего народа. Сейчас каждый третий житель нашего города имеет сберегательную книжку. Сумма вкладов в сберкассах города по сравнению с 1968 годом увеличилась в 3,5 раза и составила на 1 ноября 1972 года 17 миллионов рублей. За это же время количество вкладчиков выросло на 11630 человек и составляет в настоящее время 32450 человек.

Но не все еще знают об услугах сберегательных касс. Деньги хранятся дома. А это не всегда надежно. При хранении своих средств в сберкассе вкладчик получает доход в виде выигрышей или процентов. Так, только за 1971 год сберегательными кассами нашего города выплачено по процентам 268900 руб. и по выигрышным вкладам получено выигрыш на сумму 44115 рублей.

Некоторые считают, что в сберкассы можно вносить только крупные суммы денег, что вносить или получать небольшие суммы якобы неудобно. Это неправильно. Сберкассы принимают от населения и небольшие вклады. За последнее время популярной формой накопления денег стало перечисление в сберкассы сумм из заработной платы. Такая форма пришла по душам многим трудящимся. За 10 месяцев 1972 года 2200 вкладчиков пере-

числили на свои счета в сберкассах 1 миллион 156 тысяч рублей.

Чтобы перечислять часть заработной платы, пенсию, единовременные вознаграждения и другое, необходимо написать заявление в расчетную часть предприятия или в любую сберкассы.

Сберегательные кассы принимают вклады нескольких видов: до востребования, срочные, выигрышные, на текущие счета граждан и на единые сберегательные книжки. Из них можно выбрать любой, который кажется наиболее удобным.

Популярный вид вкладов «до востребования». По нему не устанавливается заранее ни сроков хранения, ни какихлибо других условий. Доход выплачивается в размере двух процентов годовых, то есть два рубля с каждой сотни.

Очень широкое распространение имеют срочные вклады. Они вносятся на срок не менее 6 месяцев. По ним выплачивается доход 3 процента годовых.

Свыше 10 тысяч человек хранят свои сбережения на счетах по выигрышным вкладам. Выигрышные вклады отличаются от других видов тем, что вкладчики получают доход по ним не в виде процентов, а в виде выигрышей. Тиражи проводятся два раза в год: в апреле и октябре. Средний размер вклада за полугодие не должен превышать тысячи рублей. В

то же время можно открыть на одно и то же имя несколько таких счетов.

Можно внести деньги на текущий счет. В этом случае вместо сберкнижки выдаются расчетная и чековая книжки. Интересен этот вид вклада тем, что вкладчик может получить деньги по чеку не только сам, но и выплатить чек на другое лицо. Единая сберкнижка удобна для тех, кто часто выезжает в командировки по Немировской области. По этим книжкам можно получить вклад и пополнить его в любой сберкассе области.

Сберегательные кассы, помогая трудящимся целесообразно расходовать свои доходы, оказывают большую помощь государству в деле социалистического строительства. Председатель ЦИК СССР М. И. Калинин писал: «Дальнейшее развитие народного хозяйства требует больших капитальных затрат. Для этой цели мобилизуются все средства, которые могут быть экспортированы в государственном хозяйстве. Наряду с этим следует вовлечь в государственный оборот и денежные сбережения населения. Собранные воедино, эти средства окажутся полезными в деле социалистического строительства и укрепления нашей мощи».

А. НЕДРА,  
зав. центральной  
сберкассы № 7763

**ФАКЕЛ**  
КУЗБАСС  
30—1 Три мушкетера (в двух сериях) 10-30, 3-30, 9. Эфи-Брист 7. Детям Киносборник 9 и 2.

**ЮНОСТЬ**  
30 «Путь в Сатурн» (2-я серия) 9, 11, 3, 7. Встреча с прошлым 1, 5, 9. 1 Бой после победы (в двух сериях) 9, 12, 3, 6, 9.

В нашем городе открытие зимнего спортивного сезона 1972-1973 гг. по хоккею с шайбой состоялось в прошедшую субботу на хоккейной коробке. Встречались команды «Вымпела» и «Шахтер» (Новокузнецк). Открытие прошло в торжественной обстановке. С приветственным словом обратился председатель Междуреченского комитета по физкультуре и спорту А. П. Ковтун. Звучит гимн СССР. Юные хоккеисты поднимают флаг соревнований. Десятиклассники мальчишки вручают обеим командам «Вымпел» и «Шахтер» призы. Следует еще одно удаление в нашей команде. В. Суряднов забрасывает третью шайбу. 3:1 — ведет «Шахтер».

Наши ребята прикладывают все силы, чтобы изменить ход поединка. За пять минут до конца первого периода на лед выкатывается первая пятерка «Вымпела» — самая опытная в команде. И в течение полутора минут в ворота гостей влетают две шайбы. 3:3. Это был перелом в игре. В перерыве тренеры междуреченцев В. С. Смирнов и А. И. Зинин дают наказ ребятам: прибавить скорости.

**На приз В. Веденина**  
26 ноября в Чеболсу детско-юношеская спортивная школа впервые провела соревнования по лыжным гонкам на приз олимпийского чемпиона Вячеслава Веденина. Соревнования необычны тем, что участники стартуют на своих дистанциях одновременно.

Первыми открывают соревнования девочки младшего возраста. И вот 20 лыжней сливаются в одну. Кто же займет ее первый? Тот, кто обладает хорошей скоростью и техникой. Болельщики подбадривают стартующих ребят, борьба на лыжне обостряется. На лыжне уже мальчики младшего возраста... Последними стартуют юноши 16-17 лет. У них самая длинная дистанция — 9 км. Одни только что стартовали, другие уже приближались к финишу. Полтора часа длились соревнования.

18 юных лыжников стали призерами. Среди них Т. Пономарева, Л. Тинькова, О. Сиротина, В. Саар, С. Третьяков, А. Куделькин. Призы победителям будут вручены на спортивном вечере.

**Ю. КАЛУГИН,**  
главный судья соревнований.

## Дебютанты-чемпионы

В прошедшее воскресенье в спортшколе проводилось личное первенство горсовета ДСО «Труд» по спортивной гимнастике среди мальчиков. Участвовало около 100 юных спортсменов. Спортсмены состязались по обязательной программе. В течение пяти часов кипела спортивная борьба на гимнастическом помосте. В утренней смене соревнований выступали гимнасты третьего и второго юношеских разрядов. Это были 7-9-летние мальчики. По третьему юношескому разряду чемпионом стал первоклассник школы № 3 Леша Катицын. По второму юношескому разряду первое место поделили с одинаковым результатом (50,8 балла) Вадим Пушкин и Женя Пахомов. Третье место — у Вити Тараско.

Участники, имеющие третий взрослый разряд, показали относительно высокие результаты. Например, воспитанник тренера Г. А. Фалыхова Сережа Попов завоевал звание чемпиона с суммой 54,6 балла. «Серебряный» призер Витя Комов набрал на шести гимнастических снарядах 53,03 балла. «Бронзовый» призер Чугунов. Павел — 52,6 балла.

Спортивные дипломы на параде чемпионов и призеров вручали мастера спорта Г. А. Фалыхов и Г. Н. Столяров, чемпион области 1972 года, воспитанник Г. Н. Столярова, перворазрядник Илья Павлов Иваненко. Они пожелали гимнастам настойчиво трудиться, повышать свое мастерство, успеть на соревнованиях.

**В. КОЗЬМИН,**  
внешт. корр.

## Победа „Вымпела“

поточнее поиграть в пас. И это не замедлило сказать на играх. Новокузнецане не успевают за нашими наращивающими, четко играющими защитниками «Вымпела», и в ворота «Шахтера» за второй период влетают четыре безответных шайбы. Сначала С. Назоревов выводит нашу команду вперед, затем М. Мартынов, А. Петровский и С. Бушаев делают счет 7:3.

В третьем периоде на последние минутах игры, в одной из резких контратак, команда «Шахтер» удается сократить разрыв в счете. Окончательный результат 7:4 в пользу хозяев поля.

Вымпеловцы показали не плохую игру в этом матче, но есть еще над чем поработать.

На эту игру разными организациями нашего города было учреждено пять призов. Первый приз за первую заброшенную шайбу получил новокузнецанин. Особые призы остались игрокам «Вымпела»: приз лучшего вратаря — А. Жареву, лучшего нападающего — М. Мартынову, лучшего защитника С. Бушаеву, приз лучшего молодого игрока — В. Петрову.

Второго декабря наши ребята играют в Таштаголе с командой «Горняк». Пожелаем им хорошего льда.

**А. БЕЛОЗЕРОВ,**  
член Федерации хоккея города.

**Редактор**  
**И. А. Татарникова.**

Адрес редакции: 652870 г. Междуреченск, Коммунистический проспект, д. 18. Телефоны редактора, ответственного секретаря — 28-90, зам. редактора — 24-35, отдела культуры быта и писем труда — 23-32, отдела промышленности и транспорта — 28-11.

Междуреченская городская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Немировского облисполкома. Тираж 16.300 Зак. № 20.